1783 -

1753 =

*TUERCA MAQUINA 9 3/8"

ABRAZADERA

*TUERCA MAQUINA 9 3/8"

*TUERCA
MAQUINA @ 3/8"

\G GMAW \TUBO 1"
1/8 | CED. 30
TUBO 2"
. | CED. 30
©
GMAW TUBO 1"
/@1/8| CED. 30
BRAZO SBLUE (1 PZA)
> 114 -
- 20 - 70 422 —
[ I r
- 57 - 57
© | | W
‘ _Q @‘ /"\
l ] | |
S o 84°
- 20 - 70 -9
| —Q () - 114 -
o0 | |
— / CONTRA (4 PZS)
4 BARRENOS PLACA 3/16"
SECCION W-W @ 716"
ESCALA 1: 1
7
54
RDO 3/8' ¢

DESARROLLO 200 mm

. TRASLADO.

/ * LAS TUERCA MAQUINA SOLO SON PARA EL TRASLADO ARMADO
. (LAS TUERCAS MAQUINA SON DESECHABLES). LAS TUERCAS DE
- SEGURIDAD DE INOXIDABLE SE ENVIAN POR SEPARADO PARA

~ SU INSTALACION EN CAMPO, PARA EVITAR DANOS EN EL

*TUERCA
MAQUINA @ 3/8"

AN _ANA_S

\"’\‘ CNACANALNALANALNALNALNALNALNANNALALNALNANANANNANNAN AN

*TUERCA
MAQUINA G 3/8"

DETALLE V
ESCALA1:3

/TRAMO TZ-30-35-45

——*TUERCA MAQUINA 9 3/8"

*TUERCA MAQUINA 9 3/8"

/ﬂ\

—*TUERCA MAQUINA 9 3/8"

TRAMO TZ-30-35-45 \

/‘/@
W g

N

7S
~7L

/

<
AL —

4
L

<
/)

S

%

7
he /@

o
;)

>N

%
A\ \’
%
g f IR
/w

VISTA ISOMETRICA MONTAJE
BRAZO SBLUE




